

中心城区 39 路公交试运营

连接羊山平桥两区;首末班车时间为 6:30-19:40;目前上线车辆较少



左图:运行中的 39 路车
上图:39 路车运行线路
(微信图)

信阳消息 (记者 杨长喜) 这两天,细心的市民会发现,我市中心城区又有一条新的公交线路 39 路在运营。记者了解到,目前该条线路公交为试运营状态。

昨日,记者来到南京大道、龙江路区域进行实地采访。目前,39 路公交车为新能源纯电动公交车,途经南京大道、龙江路、平桥大道、城东路、新科路、

牌袁路等路段,设置楚王城、肿瘤医院、龙江路口、建材市场、会展中心、世纪广场、油脂厂、平桥行政服务中心、华豫电厂、新时代物流、平东路口、瑞孚实业、招商服务中心、中山铺、中山社区、大桥社区、服装产业园、鼎润科技、新能源产业园、舜宇光学、舜宇东门、牌袁路口、启程轮胎等站点。首班车为 6:30,末班车为 19:40。

站点附近居民告诉记者,39 路投入运营时间目前只有几天,车辆较少。从现场观察情况来看,39 路公交车确实较少,记者等了半个小时左右才等到 1 辆。目前,该条线路的站点设置上也不是很完善,在南京大道、龙江路上,记者都没有发现 39 路公交站牌。另据了解,限行期间,39 路公交同样免费。

赏花灯 观铁花 品美食

第二届鸡公山民俗文化庙会暨新春灯会即将上演

信阳消息 (记者 周涛) 抬花轿、抛绣球、踩高跷,民俗活动乐翻天;打铁花、赏花灯、品美食,火树银花不夜天……昨日,记者了解到,2020 年 1 月 17 日至 2 月 9 日,鸡公山第二届民俗文化庙会暨新春灯会将在鸡公山游客服务中心拉开帷幕。

据了解,此次活动设置有 3 场民俗综艺大舞台,舞龙舞狮和杂耍,以及敲锣打鼓抬花轿、抛绣球、踩高跷、戏剧变脸等传统民间演艺,将一一呈现;云南鲜花饼、贵州花甲粉、台湾阿仔煎等百余种美食汇

聚,巴西烤肉、魔法冰激凌等异国风味,也将让游客畅享饕餮大餐。

活动主要环节为千年绝技打铁花、美轮美奂 5D 灯光秀,以及五彩缤纷新春灯展。民间老师傅将表演千年绝技打铁花,用铁与火的热情演绎中国传统浪漫与震撼。美丽鸡公山主题花灯、福鼠迎春主题花灯、鸡公山财神到花灯、金玉满堂花灯等梦幻炫彩的灯光,将映衬鸡公山的浓浓年味。

据悉,活动期间,全国游客朋友畅游鸡公山主景区可享受门票半价优惠。

脱贫户高启军: 精准扶贫让俺生活充满希望

本报记者 杨长喜

“你平时在建筑工地上打工的收入按 4 万元来算,你儿子在 4S 店做汽车贴膜,一年也有 4 万多元的收入吧。再加上你种地的收入、公益岗位收入、到户增收分红等,你家一年的收入应该有 10 万元左右吧?”昨日,高启军的帮扶责任人陈勇一行再次来到他家,忆往昔,话前景,盘点着他今年的“钱袋子”。

今年 48 岁的高启军是平桥区龙井乡沿淮村小冯组村民,妻子张玉红是聋哑人。在精准扶贫之前,他家靠仅有的 3 亩责任田土里刨食。3 间土坯房子墙体开裂,没有院子,房前屋后被荆棘包围,连一条像样的出门路都没有。儿子高辉在外地当学徒,因嫌家里穷,几年都不愿意回家。女儿高月在上初中,面临着毕业后无钱继续求学的问题。面对这样的家境,对于未来的生活,高启军失去了信心,一度产生了破罐子破摔的念头。

2016 年,在精准识别中,高启军被定为贫困户,平桥区人大常委会副主任陈勇成了他的帮扶责任人。随后,陈勇多次入户了解情况,与高启军谈心交流,寻求精准帮扶对策。

2017 年,高启军的女儿高月面临着初中毕业后的人生选择问题:是上高中?还是外出务工?陈勇得知这种情况后,反复做高启军和他女儿的思想工作,并告诉高月“知识改变命运”的道理,帮她分析利弊:知识能够改变命运,应该继续求学;既然成绩一般,应该有一技之长,日后生活应该没有忧虑。随后,陈勇协调社会爱心人士为高月争取到了每年 5000 元的助学金,使她顺利地入读信阳职业技术学院助产专业,现在在平桥一家医院实习。儿子高辉在上海当学徒后,迟迟找不到出路。陈勇帮助他到信阳一家汽车 4S 店学习贴膜技术,并成为师傅,现在每月 4000 多元工资。孩子的问题都解决了,激起了高启军创造新生活的信心。

住房破旧不要紧,高启军本身就是泥瓦匠。按照扶贫政

策,他申报了危房改造项目。建新房时,高启军主动参与其中,清除房前屋后的杂草,砌起小院围墙,整修院子地坪,栽种四季花草。他还利用破旧砖瓦,铺修了一条家门口通往村子主干道的道路。屋里屋外焕然一新,让高启军倍感家的温馨,由原来的不愿回家到带着水果经常回家看望父母。高辉的转变让高启军觉得生活更有奔头,他除了农闲时在附近建筑工地上打工外,又流转土地近 10 亩,发展种植业。“现在国家的扶贫政策好,只要肯干,就能拔掉穷根,好日子就有盼头。”高启军说。

采访结束时,沿淮村党支部书记王斌向记者透露了脱贫户高启军心中的小秘密。“眼看儿子快到了成家的年龄,现在收入稳定了,他正计划着在城里买房娶儿媳呢。”



平安人寿荣膺第四届 金桔奖“最佳理赔服务”奖

12 月 13 日,由南方出版传媒主办、时代周报和时代财经联合承办的“影响力·中国 2019 时代峰会”在京召开。当晚,第四届“金桔奖”颁奖典礼同期举行,平安人寿凭借专业的理赔服务及卓越的服务表现,荣膺“最佳理赔服务”奖。本次获奖,不仅标志着公司理赔服务水平不断提升,也体现了业界及广大客户对平安人寿理赔服务的高度认可及信赖。

2017 年,公司运用大数据、生物识别等技术推出手机上的理赔服务——“闪赔”,通过医院信息直连和 OCR 光学识别,用户通过移动端拍照即可上传理赔资料,进行在线理赔申请,大大地简化了传统理赔过程中填写多项纸质材料的流程,客户在 30 分钟内便可收到理赔结果,真正实现了“足不出户,掌上闪付”。自推出以来截至今年 11 月,平安人寿已经为超 300 万客户提供“闪赔”服务,超 60 亿元理赔金在 30 分钟内到账赔付。

同时,平安人寿也针对不幸罹患癌症、遭遇突发重大灾难事故或遭受严重意外创伤的客户,推出“重疾先赔、特案预赔”服务,为客户雪中送炭。今年,公司主动为在四川、台湾地震和江苏爆炸等重大突发事故出险的客户启动“特案预赔”,开通绿色通道,简化理赔流程,及时迅速地将理赔金送到客户及其家属手中。自服务推出以来截至今年 11 月,平安人寿已提供“重疾先赔、特案预赔”服务超 1.5 万件,给付理赔金超 10 亿元,为遭遇突发事故和重疾的客户及其家属送去关怀与慰藉。

好理赔离不开好产品,平安福系列产品也为公众提供了切实保障,系列产品自上市至 11 月,累计赔付超 10 万件,累计送出理赔金达 126 亿元。在十大赔付病种中,癌症赔付占比 63.6%,有效减轻癌症患者治疗时面对的财务负担和焦虑情绪。

(戴子翔)